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بخشنامه گمرک جمهوری اسلامی ایران در مورد ابلاغ بخشنامه شماره 60/219589 مورخ
1396/10/4 وزارت صنعت، معدن و تجارت

بخشنامه گمرک جمهوری اسلامی ایران در مورد ابلاغ بخشنامه شماره 60/219589 مورخ 1396/10/4 وزارت صنعت،

معدن و تجارت در خصوص تهاتر سیب درختی یا کشمش یا پرتقال با موز به منظور تخفیف تعرفه واردات

مدیر کل مرکز واردات و امور مناطق آزاد و ویژه گمرک جمهوری اسلامی ایران بخشنامه شماره 271/96/1151496 مورخ 1396/10/20 را خطاب به کلیه گمرکات اجرایی کل

کشور به شرح زیر اعلام نموده است:

پیرو بخشنامه شماره 221/96/926468 مورخ 1396/8/30 و سایر بخشنامه های مربوطه، به پیوست تصویر نامه شماره 60/219589 مورخ 1396/10/4 مدیر کل دفتر

مقررات، صادرات و واردات، منضم به تصویر نامه شماره 96/502/4280 مورخ 1396/9/25 وزارت جهاد کشاورزی ارسال و اعلام می دارد:

-1 با توجه به بند 5 مندرجات ذیل یادداشت فصل 8 کتاب مقررات صادرات و واردات و مصوبه شماره 104002/ت54835هـ مورخ 1396/8/22 هیئت وزیران، به ازای صادرات

یک و نیم کیلوگرم سیب درختی یا یک کیلوگرم کشمش یا دو کیلوگرم پرتقال (هر کدام از اقلام مذکور) حقوق ورودی یک کیلوگرم موز وارداتی معادل 5 درصد ارزش محاسبه می

گردد.

-2 چنانچه پروانه پرتقال صادراتی قبل از صدور مصوبه فوق الاشاره (1396/8/22) صادر و کالا از قلمرو گمرکی خارج شده باشد پروانه موصوف مشمول استفاده از تخفیف جهت

موز وارداتی نخواهد بود.

-3 پروانه های صادراتی سیب درختی که محموله آن قبل از مصوبه فوق الاشاره (1396/8/22) از کشور خارج شده است مشمول تسهیلات ماقبل، یعنی به ازاء یک کیوگرم سیب

صادراتی، ترخیص یک کیلوگرم موز با ماخذ 5 درصد حقوق ورودی امکان پذیر می باشد.

علی ایحال مقتضی است دستور فرمایید کلیه پروانه های صادراتی ارائه شده جهت استفاده از تسهیلات حقوق ورودی 5 درصد در گمرکات مراکز استان ها بررسی و مجوزهای

مربوطه به نام گمرکات ترخیص کننده موز صادر و نظارت لازم به منظور جلوگیری از تضییع حقوق دولت اعمال گردد.
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